



華社動態

Page 20 Tuesday July 22 2025 二〇二五年七月廿二日 (星期二)



商總理事長林榮輝等諸領導 拜訪菲國警總監Torre將軍



小圖左起本會理事長林榮輝、執行副理事長黃奇昭、副理事長施偉廉、吳啟發和董事兼外交主任洪逢駿律師分別與Torre總監握手致意；本會副理事長蔡榮衛和呂安盾會見期間也分別與Torre總監合影。圖二和圖三本會出席領導與Torre總監等警官座談交流。圖四和圖五Torre總監帶領本會出席領導參觀菲國警指揮中心。圖六林榮輝理事長向Torre總監贈送本會成立70週年英文特刊。圖七和下圖賓主合影。

菲華商聯總會訊：本會理事長林榮輝于7月10日（星期四）上午，偕同多位領導拜訪菲國警(PNP)總監Nicolas Deloso Torre三世將軍，受到Torre總監等警官的熱烈歡迎和熱情接待。參與接見的菲國警警官尚有發言人Jean Fajardo將軍，以及反綁架大隊(PNP-AKG)隊長Glicerio Candilao准將。

本會出席領導有理事長林榮輝、執行副理事長黃奇昭、副理事長施偉廉、蔡榮衛、吳啟發、呂安盾、董事兼外交主任洪逢駿、董事兼政務及立法聯絡主任李雯生、外交共同主任顏德慶、副主任林育緯、盧垂順、高潤源、許書杰和法律顧問李培培律師。

林榮輝理事長代表本會，對Torre將軍榮

升菲國警總監，向其表示熱烈道賀。他也感謝Torre總監等警官在百忙中撥冗接見，並向他們介紹本會新屆領導，和介紹商總以及所推展的各項工作方案。他同時向Torre總監承諾，本會將繼續支持他和菲國警所推進的各種項目。

Torre總監對本會所給予的全力支持表示感謝，聲稱商總一直以來都非常配合菲國警的各項工作，尤其是有關維持社會治安的工作，包括反綁架活動。他亦保證將會致力於維持社會治安秩序，讓商家能夠有信心繼續在本國投資。

Torre總監同時向本會領導介紹他目前正在實施的抑制綁架和其他比較輕微的犯罪行

為。他也向大家闡述他的一些用以維持治安的措施，聲稱自己比較傾向于辦案時不使用槍械。

他同時建議應用一項新措施來監管犯罪集團所使用的加密貨幣(cryptocurrency)，以及修訂「窮追不捨」(hot pursuit)的法律定義，讓菲國警能夠更好地工作。他也在審議網絡賭博的監管工作，因為這種賭博方式正在腐蝕許多菲律賓人，致使他們從事犯罪行為。

他說，菲國警也在審議商總建議修改的一條法律---如果受害者不想報告，警方或第三方也可以對綁架案提出檢控。

Torre總監在闡述本國最近的治安狀況時

表示，現代化的新式技術如無人機和閉路電視，均受到菲國警的採用，聲稱這些技術鞏固了菲國警的快速反應系統的根基。他說，隨著911熱線的升級，菲國警承諾將在大岷區接到報案後，五分鐘內抵達案發現場。向警方求助的電話，將直接由菲國警指揮中心接聽，該中心將從速調動警員抵達現場。他表示，菲國警已加強其能見度和反應能力，並得到正面的評價。

Torre總監亦帶領本會諸領導參觀菲國警指揮中心，並示範了911熱線的使用方法，及引證了警方的立即行動。他也展示了警察的隨身攝影機和其他應用程式。本會領導承諾將通過社會責任項目，繼續支持菲國警。